
Protokół Nr 16/2025 

z posiedzenia Komisji ds. Rozwoju Gospodarczego i Finansów Rady Gminy 

Wielkie Oczy z dnia 13 listopada 2025 r. 

 

Pan przewodniczący komisji R. Osowski rozpoczął posiedzenie o godzinie 8:30, witając 

przybyłych członków komisji oraz wszystkie osoby uczestniczące w posiedzeniu. 

Na podstawie listy obecności (zał. nr 1) stwierdził, że obrady są prawomocne, na 11 

członków komisji obecnych było 10. 

Pan przewodniczący komisji przedstawił zaplanowany do realizacji porządek 

posiedzenia (zał. Nr 2): 

1. Opiniowanie projektów uchwał. 

2. Sprawy bieżące. 

Innych propozycji tematów nie było, a porządek posiedzenia przyjęto jednogłośnie. 

W posiedzeniu oprócz członków komisji uczestniczyli: Wójt Gminy Wielkie Oczy Pan 

Albert Hawrylak, referent Pani Monika Sikorska, referent Pani Anna Puzyr-Kisz, kierownik 

GOPS Pani Grażyna Senyk. 

Pan przewodniczący R. Osowski poprosił o głos Panią skarbnik E. Słotwińską, która 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wielkie Oczy na 2025 r. (zał. 

Nr 3). Pan radny P. Jacyk zapytał o powód udzielania pomocy rzeczowej dla powiatu. Pan wójt 

A. Hawrylak odpowiedział, że na 3 odcinkach dróg jest potrzeba zmiany organizacji ruchu  

zasada jest taka, że gmina wykonuje projekt organizacji ruchu, a powiat zakupuje i stawia znaki 

drogowe. Projekt uchwały poddano pod zaopiniowanie, głosowanie. Członkowie komisji 

zaopiniowali projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wielkie Oczy na 2025 r. 

jednogłośnie pozytywnie. 

Pan przewodniczący R. Osowski poprosił o głos Panią skarbnik E. Słotwińską, która 

przedstawiła projekt uchwały zmieniającej Uchwałę Nr X/95/2024 w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej (zał. Nr 4). Pytań i dyskusji nie było. Projekt uchwały poddano pod 

zaopiniowanie, głosowanie. Członkowie komisji zaopiniowali projekt uchwały zmieniającej 

Uchwałę Nr X/95/2024 w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednogłośnie pozytywnie. 

Pan przewodniczący R. Osowski poprosił o głos Panią skarbnik E. Słotwińską, która 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej (zał. Nr 5). Pytań 

i dyskusji nie było. Projekt uchwały poddano pod zaopiniowanie, głosowanie. Członkowie 

komisji zaopiniowali projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej jednogłośnie 

pozytywnie. 

Pan przewodniczący R. Osowski poprosił o głos Panią skarbnik E. Słotwińską, która 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej (zał. Nr 6). Pytań 



i dyskusji nie było. Projekt uchwały poddano pod zaopiniowanie, głosowanie. Członkowie 

komisji zaopiniowali projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej jednogłośnie 

pozytywnie. 

Pan przewodniczący R. Osowski poprosił o głos Panią skarbnik E. Słotwińską, która 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej (zał. Nr 7). Pytań 

i dyskusji nie było. Projekt uchwały poddano pod zaopiniowanie, głosowanie. Członkowie 

komisji zaopiniowali projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej jednogłośnie 

pozytywnie. 

Pan przewodniczący R. Osowski poprosił o głos Panią skarbnik E. Słotwińską, która 

przedstawiła drugi projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wielkie Oczy na 2025 

r. (zał. Nr 8). Pytań i dyskusji nie było. Projekt uchwały poddano pod zaopiniowanie, 

głosowanie. Członkowie komisji zaopiniowali projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie 

Gminy Wielkie Oczy na 2025 r. jednogłośnie pozytywnie. 

Pan przewodniczący R. Osowski poprosił o głos Panią referent M. Sikorską, która 

przedstawiła projekt uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXXVII/85/2022 w sprawie wyboru 

metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, ustalenia stawki takiej 

opłaty oraz stawki za pojemniki o określonej pojemności (zał. Nr 9). Pan radny P. Jacyk zgłosił 

problem z wyrzucaniem śmieci do rowów, natomiast Pan radny R. Osowski zgłosił potrzebę 

otwarcia PSZOK do godziny 17:00. Pytań i dyskusji nie było. Projekt uchwały poddano pod 

zaopiniowanie, głosowanie. Członkowie komisji zaopiniowali projekt uchwały zmieniającej 

uchwałę Nr XXXVII/85/2022 w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi, ustalenia stawki takiej opłaty oraz stawki za pojemniki o określonej 

pojemności jednogłośnie pozytywnie. 

Pan przewodniczący R. Osowski poprosił o głos Panią referent A. Puzyr-Kisz, która 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie użytku ekologicznego „Jaworowskie” (zał. Nr 10). 

Pytań i dyskusji nie było. Projekt uchwały poddano pod zaopiniowanie, głosowanie. 

Członkowie komisji zaopiniowali projekt uchwały w sprawie użytku ekologicznego 

„Jaworowskie” jednogłośnie pozytywnie. 

Pan przewodniczący R. Osowski poprosił o głos Panią kierownik G. Senyk, która 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-

2028 (zał. Nr 11). Pytań i dyskusji nie było. Projekt uchwały poddano pod zaopiniowanie, 

głosowanie. Członkowie komisji zaopiniowali projekt uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego 

Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania 

Narkomanii na lata 2026-2028 jednogłośnie pozytywnie. 

Pan przewodniczący R. Osowski poprosił o głos Panią kierownik G. Senyk, która 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie zawarcia porozumienia międzygminnego z Gminą 

Miejską Przemyśl (zał. Nr 12). Pytań i dyskusji nie było. Projekt uchwały poddano pod 

zaopiniowanie, głosowanie. Członkowie komisji zaopiniowali projekt uchwały w sprawie 

zawarcia porozumienia międzygminnego z Gminą Miejską Przemyśl jednogłośnie pozytywnie. 



Pan przewodniczący R. Osowski oddał głos Panu przewodniczącemu Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji Rady Gminy Wielkie Oczy D. Fedyk, który przedstawił uchwałę w sprawie 

rozpatrzenia skargi (zał. Nr 13). Wspomniał również o rozstrzygnięciu przez komisję petycji 

mieszkańców miejscowości Skolin „Nie dla wiatraków”. Pan radny P. Jacyk zapytał czym różni 

się petycja w sprawie sprzeciwu budowy biometanowni w Łukawcu, a w sprawie sprzeciwu 

budowy wiatraków. Pan radny D. Fedyk odpowiedział, że komisja opiera się na badaniach 

naukowców, a nie na opiniach. 

W związku z wyczerpaniem się porządku posiedzenia Pan przewodniczący R. Osowski 

podziękował wszystkim za udział i zamknął posiedzenie komisji o godzinie 10:20. 

 

Protokolant: Małgorzata Machczyńska   

 

 

Przewodniczący Komisji 

                 Ryszard Osowski 


